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04 июля 2007 года у Федоровой А.В. зарегистрирован брак с Мартыновым К.К., изменена фамилия на Мартынову  (т.4 л.д.5);

Из акта обследования семейно-бытовых условий несовершеннолетнего следует, что воспитанием несовершеннолетней Федоровой А.П. занимается бабушка Степанова Н.Б. Соседи характеризуют семью как положительную, не конфликтную. (т.4 л.д.17);

Из характеристики на Мартынову (на тот момент Федорову) А.В. с места жительства (т.4. л.д.18), из характеристики на ученицу Чечулинской средней школы Мартынову А.В. (на тот момент Степанову) (т.4 л.д.23), из характеристики Мартыновой А.В. (на тот момент Степанова) из МОУ СОШ «Средняя школа № 2 с углубленным изучением английского языка» (т.4 л.д.25), из характеристики выпускницы 2002 года МОУ «СОШ № 34 с углубленным изучением предметов экономического профиля» (т.4 л.д.27; 33), из характеристики с места работы в ООО  «Айти-Сервис» (т.4 л.д.67), из психологической характеристики Мартыновой А.В. (на тот момент Федорова) (т.4 л.д.86), следует, что Мартынова А.В. в целом характеризуется положительно.
Мартынова А.В. (на тот момент Степанова) была зачислена на исторический факультет НовГУ и обучалась на указанном факультете с 01.09.02. Отчислена по собственному желанию с 11.06.03 (т.4 л.д.38);
в том, что:

26 февраля 2007 года около 9 часов Мартынова (Федорова)А.В. находясь на лестничной площадке 3 этажа дома №26 по ул.Космонавтов Великого Новгорода, покушалась на убийство своей малолетней дочери Федоровой Алисы Павловны, 26 июля 2004 года рождения при следующих обстоятельствах.
Мартынова (Федорова) А.В., безразлично относилась к своей дочери Федоровой А.П., придавая ее жизни и здоровью меньшее значение, чем своему личному благополучию и своим дальнейшим планам, полагая, что наличие малолетнего ребенка может стать препятствием для устройства ее личной жизни, учитывая, что она находится в разводе с отцом Алисы и с ним не проживает, желая вызвать чувство жалости со стороны своего сожителя Мартынова К.К., приняла решение избавиться от дочери путем убийства.
Для причинения смерти своей дочери Мартынова (Федорова) А.В. намеревалась инсценировать с ней несчастный случай. Осознавая, что дочь Алиса в силу своего малолетнего возраста и физического развития находится в беспомощном состоянии и поэтому лишена возможности оказать ей сопротивление или уклониться от ее преступного посягательства, 26 февраля 2007 года около 9 часов вывела ее из комнаты №31 дома №26 по ул.Космонавтов в Великом Новгороде на лестничную площадку третьего этажа. Убедившись, что на лестнице дома никого нет,  и она может замаскировать последствия своих действий как несчастный случай, Мартынова (Федорова)  А.В. протащила дочь между металлическими прутьями перил за ограждение лестничной площадки и умышленно, с целью причинения ей смерти,  осознавая, что при падении с третьего этажа на твердую поверхность Алиса получит телесные повреждения, несовместимые  с жизнью, и желая этого,  сбросила  ее  вниз  с  высоты  более   6,5 
