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Проведенным следственным экспериментом установлено, что несовершеннолетний свидетель Кудров Е.В., в положении стоя ногами на нижней металлической части перил ограждения площадки четвертого этажа 26.02.2007 года, мог хорошо видеть все действия Федоровой А.В. при совершении ею умышленных действий, направленных на причинение смерти своей дочери, путем сбрасывания Алисы в межлестничный проем, что зафиксировано видеозаписью видеокамеры, поставленной на уровень глаз Кудрова Е.В., смотревшего вниз и фототаблицей к следственному эксперименту (т.2, л.д.48-60);
Показаниями свидетеля Петровой Н.А., из которых следует, что в МОУ СОШ №23 она преподает математику 10 лет.  Среди одноклассников  Кудров Егор обладает непререкаемым авторитетом, человек слова,  обещает только то, что сможет выполнить.  У Егора математический склад ума,  он мыслит логически, последовательно, у него нет склонности к вранью и фантазированию. На слово Егора можно положиться. (т.2 л.д.190-191);
Показаниями свидетеля Проничевой Н.К., из которых следует, что в МОУ СОШ №23 она работает учителем начальных классов 18 лет. Среди одноклассников Егор обладает непререкаемым авторитетом, человек слова, обещает только то, что сможет выполнить. Егор очень наблюдателен, у него хорошая зрительная память. Егор очень общителен, правдолюб, не лгун, не фантазер. У Егора математический склад ума, он мыслит логически, последовательно, у него нет склонности к вранью и фантазированию. (т.2 л.д.208-210);
Заключением комиссии экспертов №211 от 18.04.07, из которого следует, что несовершеннолетний Кудров Е.В., как при наблюдении им обстоятельств действий Федоровой А.В. 26.02.2007 г. так и в настоящее время каким – либо расстройством психической деятельности ли временным психическим расстройством не страдал и не страдает. Это подтверждается данными анамнеза (не обращался к психиатру, не лечился в психбольнице, обучался в общеобразовательной  школе, социально компенсирован, признаков помраченного сознания или психотических расстройства не обнаруживал) и данными настоящего освидетельствования (отсутствие психотических расстройств, адекватное поведение при освидетельствовании). Как не страдающим каким – либо расстройством психической деятельности или временным психическим расстройством Кудров Е.В., как при наблюдаемых им обстоятельств действий Федоровой А.В. 26.02.2007 г., так и в настоящее время, мог и может отдавать себе отчет в своих действиях и руководить ими. 
Несовершеннолетний Кудров Е.В. не обнаруживает индивидуально – психологических особенностей: интеллектуальных характерологических, эмоционально – волевых, которые могли существенно повлиять на его правильное восприятие важных для дела обстоятельств. Несовершеннолетний Кудров Е.В. не обнаруживает признаков повышенной склонности к фантазированию (т.3 л.д.37-41);
