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Мартынова А.В. подержала девочку на весу над пропастью межлестничного проема секунд пять, удерживая ее  своими  двумя  руками, а потом отпустила руки девочки и та стала падать вниз на площадку первого этажа, не издавая никаких звуков, падала на живот, лицом вниз. (т.2 л.д. 103-105); 
Протоколом проверки показаний на месте свидетеля Гришина А.А., в ходе которого он подтвердил свои показания об обнаружении малолетней Федоровой А. П. Он также показал, что Кудров Е.В. рассказал ему об обстоятельствах падения Алисы, заявив, что ее сбросила Мартынова А.В. в ходе следственного эксперимента произведены фотографирование и замеры места, где Гришин А.А. обнаружил Федорову А., на место которой была положена кукла-манекен. (т.2 л.д.107-114); 
Показания свидетеля Афанасьевой Г.П.,из которых следует, что 26 февраля 2007 года около 9 часов к ней подбежала молодая  девушка, которая сказала,  что с третьего этажа упал ребенок. Девушка не говорила, что это упала ее дочь. Она тогда сказала, что надо звонить в скорую помощь и показала девушке на соседнее здание, откуда можно было вызвать «Скорую помощь». Она вернулась в здание, где    жильцы  дома  находились у лежавшей  на каменном полу  девочки, которую мужчина взял на руки и перенес в холл на первом этаже, положив на картон из-под холодильника. Где была мать ребенка, она не видела, но к ребенку она не подходила. Потом   она увидела, что мать упавшей девочки была с сотовым телефоном, но она опять к своей дочери не подошла. Она слышала, как один маленький мальчик прямо указал на  мать  девочки как на  женщину, которая протащила девочку через прутья перил третьего этажа, подержала девочку  над  лестничным проемом  двумя  руками, а затем отпустила девочку и та упала вниз.  Услышав это, мать упавшей  девочки, как она  узнала на следствии, Мартынова А.В. (на тот момент Федорова), сделала вид, что упала в обморок. Она отошла к ребенку, переключившись на спасение Алисы. Затем приехала автомашина «Скорой помощи», и  Алису увезли в больницу. (т.2 л.д.121-122); 
Показания несовершеннолетнего свидетеля Вторыгина А.Д., из которых следует, что 26.02.2007 года в 8 час. 15 мин. в дверь секции постучал его друг Кудров  Е., учащийся  в  5 классе его школы.  Он  открыл ему дверь и сказал, что у него родители дома и пусть Кудров подождет. После ухода матери,  Кудров Егор вновь постучал во входную дверь секции. Он открыв Кудрову Е. дверь, сказал, чтобы  тот поднялся на площадку четвертого этажа и там  ждал его, так как сейчас его отец уйдет на работу. Он сам закрыл за Кудровым Егором дверь, которая  в их секции закрывается на английский замок. Если  из  секции выходишь в холл, то замок автоматически закрывается и дверь хлопает. Затем к ним в комнату прибежала их соседка - адвокат Анисимова И.А., и сообщила им, что одна девочка сбросила в лестничный проем другую девочку. Его отец и Анисимова И.А. побежали на лестницу. Он выбежал в футболке и в брюках в большой холл третьего этажа, где стоял Кудров Е., который   ему    сказал,  что он
