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племянника  она  случайно узнала, что   Мартынова  уехала в  Москву, но   с какой целью, она не знала, а  Алиса   была у матери  Мартыновой. В конце октября 2005 года Мартынова сказала Павлу, что уходит от него. Ее сын перебрался к ней жить, оставив Мартынову с Алисой в комнате в д. Трубичино, полагая, что Мартынова одумается. Официально ее сын оформил развод с Мартыновой в мае 2006 года. Будучи замужем за Павлом, Мартынова активно искала знакомства по Интернету. Она с сыном Павлом видела эту переписку Мартыновой с мужчинами и с женщинами. Павел затем удалил из памяти компьютера эту переписку. (т.2 л.д.124-125; 126-128);

Показания свидетеля Федорова П.М., из которых следует, что он приходится родным отцом  Федоровой  Алисе  Павловне,  26.07.2004 года. Брак с Мартыновой А.В. (на тот момент Федорова) зарегистрирован 2.10.2004 года после рождения дочери. Фактически Мартынова перестала с ним поддерживать супружеские отношения в ноябре 2005 года, он дал возможность ей пожить одной, перебрался жить к матери. Дочь Алиса осталась с матерью. Мартынова А.В. работала в ООО «Айтисервис» менеджером около 6 месяцев, после чего пошла в декретный отпуск. Он хотел, чтобы Мартынова А.В. получила высшее образование, подала   документы вновь для  поступления в НовГУ, однако  она так и не подала документы в ВУЗ. Антонина имела друзей в Интернете по переписке. Официально брак расторгнут 18 мая 2006 года, так как они с Мартыновой А.В. не сошлись характерами. (т.2 л.д.129-131; 132-134);
Показания свидетеля Гурьянова С.А., из которых следует, что Федорова П.М. знает около 10 лет, с Хорошухиным А. познакомился весной 1999 года. Он знал, что в квартире Хорошухина А. живет Мартынова (тогда еще Степанова) А.В., которая только окончила школу.  Затем  Мартынова А.В. стала  жить с Федоровым П.М. Павел и Антонина появление дочери Алисы не планировали. В квартире Федоровых он видел такую картину: Мартынова играет на компьютере, а дочь Алиса ползает сама по себе по комнате. Мартынова относилась к дочери равнодушно. Он никогда не видел, что бы Мартынова  гуляла  на улице с дочерью, в квартире было не прибрано. Федоров Павел много работал, чтобы нормально содержать  свою семью, приходил с работы и сам себе готовил еду, сам начинал стирать белье. Мартынова пыталась делать  что-то по дому, но делала это неумело и без желания. Мартынову А.В. можно характеризовать как умную, начитанную женщину, но с другой стороны, она практически ни с кем не общалась, характер скрытный (т.2 л.д.205-207);

Показания свидетеля Лордкипанидзе Л.Н., являющейся педагогом-психологом, из которых следует, что теоретически можно говорить о том, что ребенок 2 лет 7 месяцев, не осознавая трагических последствий своих действий, может забраться на подоконник открытого окна, например, перелезть через перила балкона или лестничного пролета и упасть. Следует отметить, что в отличие от подростков, которые могут рисковать, самоутверждаясь, ребенка младшего возраста побуждает к подобным действиям любопытство, то есть что-то  должно  привлечь  его  внимание,   и   маленькие   дети   получают   травмы  по 
