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Рапорт следователя по особо важным делам прокуратуры Великого Новгорода Колодкина В.В., о том, что 17 июля 2007 года сторона защиты препятствует проведению следственного эксперимента с участием Федоровой А.П. (т.2 л.д.13); 

Протокол следственного эксперимента от 31.07.07 года, из которого следует, что следственный эксперимент с участием Федоровой А.П. не состоялся, так как обвиняемая Мартынова (на тот момент Федорова) А.В. не привела свою дочь для участия в следственном эксперименте, представитель потерпевшей Маркевич Л.В. возражает против проведения эксперимента с малолетней, так как это может нанести значительный вред психике и здоровью Федоровой А.П. (т.2 л.д.18-24); 

Заключение эксперта №1061 от 29.03.07, из которого следует, что у Федоровой А.П., 2004 г.р., имелись телесные повреждения в виде перелома нижней части челюсти слева, вывиха 2-4 зубов слева, сотрясение головного мозга, ушибленной раны подбородка и кровоподтёка правой паховой области. 

Указанные повреждения образовались по механизму тупой травмы в срок 26.02.2007 года, возможно при вышеуказанных обстоятельствах. 

Данными повреждениями Федоровой А.П. был причинён вред здоровью СРЕДНЕЙ тяжести, как повлекший за собой длительное расстройство здоровья свыше трех недель (т.3, л.д.6-7); 

Заключение эксперта №1565 от 10.05.07, из которого следует, что рост Федоровой А.П. – 90см, вес -12кг, окружность головы – 48см., грудной клетки - 46см. У Федоровой А.П. имелись телесные повреждения в виде перелома нижней челюсти слева, вывиха 2-4 зубов, сотрясение головного мозга, ушибленной раны подбородка и кровоподтека правой паховой области. 

Указанные повреждения образовались по механизму тупой травмы в срок 26.02.2007 года, возможно, при вышеуказанных обстоятельствах. 

Данными повреждениями Федоровой А.П. причинен вред здоровью СРЕДНЕЙ тяжести, как повлекший за собой длительное расстройство здоровья свыше трех недель. 

При освидетельствовании и согласно данным заключения комиссии областного психоневрологического диспансера у Федоровой А.П. каких-либо психических нарушений и последствий имевшей место травмы от 26.02.07 года – не установлено (т.3 л.д.15-17); 

Заключение эксперта №1929/1565 от 31.05.07, из которого следует, что у Федоровой А.П., 2004 г.р., имелись телесные повреждения в виде перелома нижней челюсти слева, вывиха 2-4 зубов слева, сотрясение головного мозга, ушибленной раны подбородка и кровоподтека правой паховой области. 

Указанные телесные повреждения не характерны для свободного падения на ноги, на спину и головой вниз. 

Данные телесные повреждения у Федоровой А.П. наиболее характерны для свободного падения передней частью туловища на бетонное покрытие, что соответствует показаниям Кудрова Е.В. (т.3 л.д.27-29);

