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метров. После чего, инсценируя несчастный случай, Мартынова (Федорова) А.В. побежала вниз по лестнице и закричала, пытаясь привлечь внимание жильцов дома. Однако, выполнив все действия, непосредственно направленные на умышленное причинение смерти Алисе, заведомо для нее находящейся в силу малолетнего возраста в беспомощном состоянии, Мартынова (Федорова) А.В. не довела данное преступление до конца по независящим от нее обстоятельствам, поскольку, Алиса после падения с высоты осталась жива и ее сразу же обнаружили жильцы квартир, расположенных в подъезде, ей своевременно была оказана медицинская помощь.
В результате преступных умышленных действий Мартыновой (Федоровой) А.В. ее дочери Федоровой А.П. были причинены телесные повреждения в виде ушибленной раны подбородка и кровоподтека правой паховой области, сотрясение головного мозга, перелом нижней челюсти слева и полного вывиха 2, 3, 4 зубов, то есть вред здоровью средней тяжести, как повлекший за собой длительное расстройство здоровья свыше трех недель.

Тем самым, Мартынова (Федорова) А.В. совершила преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 30 п. «в» части 2 ст.105 УК РФ – покушение на убийство, то есть совершение умышленных действий лицом, непосредственно направленных на умышленное причинение смерти другому человеку, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.

Доказательствами, подтверждающими обвинение, являются:

Рапорт об обнаружении признаков преступления следователя по особо важным делам прокуратуры Великого Новгорода Колодкина В.В., из которого следует, что в действиях Мартыновой А.В. (на тот момент Федорова), усматриваются  признаки  преступления,  предусмотренного ч. 3 ст. 30,  части 1 ст. 105 УК РФ (т.1 л.д.48);
Показания несовершеннолетнего свидетеля Кудрова Е.В., из которых следует, что 26.02.2007г. в 8 часов 10 минут он зашел домой к своему другу Вторыгину Артему, проживающему по адресу: Великий Новгород, ул.Космонавтов, д.26. Он позвонил в дверной звонок, который работал. Артем открыл ему входную дверь секции и сказал, чтобы он подождал. Он стал ждать Вторыгина Артема и видел, как из холла  третьего этажа  вышла  его мать, которая спустилась вниз и пошла к выходу из здания. Он то поднимался на площадку 4 этажа, то спускался на площадку третьего этажа. Мать Вторыгина Артема его видела.  Затем он поднялся на лестничную площадку  4 этажа, где тихо стоял напротив входа в холл 4 этажа, у перил лестницы, встав ногами на нижнюю металлическую часть перил ограждения, просунув  голову   между двумя металлическими квадратными трубами, расположенные над перилами ограждения, смотрел вниз. У него зрение -4, поэтому он всегда ходит в очках, в которых он видит все хорошо. На лестнице дома никого не было, со второго этажа выходили  и на  второй  этаж  проходили люди,  также  проходили люди  по
