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Мартыновой (на тот момент Федоровой), которая затем просунула голову между квадратными трубами ограждения над перилами и посмотрела вниз. Посмотрев вниз, где никого не было, Мартынова А.В. протащила девочку Алису правым боком между 4 и 5 прутьями ограждения, считая слева, если стоять лицом к перилам ограждения,  держа  свою правую  руку  над деревянными перилами, взяв правой рукой за правую руку девочки, левой рукой взялась за левую руку девочки Алисы, которая к Федоровой была спиной, подержала ребенка за две руки, глядя в затылок Алисы, болтавшей ногами, а  потом опустила руки и девочка упала вниз. С помощью рулетки произведен замер расстояния между 4 и 5 прутьями ограждения, которое составляет 14 см, расстояние за ограждением перил: от перил до конца плиты площадки 3 этажа – 12 см, расстояние между деревянной частью перил и первой квадратной трубой ограждения – 23 см, расстояние между первой и второй квадратной трубой – 26 см. 

По предложению следователя Кудров Е.В. повторил свой рассказ и показал действия Федоровой с помощью врученной ему куклы-манекена, изображавшего ребенка. Кудров Егор так же уточнил, что когда Федорова закричала и побежала вниз, он стал спускаться, опасаясь, чтобы Федорова его не увидела и самого не скинула вниз. На площадке третьего этажа к нему подошла адвокат Анисимова и спросила, что тут за крик. Он ответил, что девочка скинула вниз девочку. Анисимова посмотрела вниз. По предложению следователя, Кудров Е.В. показал, секцию, где проживает его друг – Вторыгин Артем, с комнатами №№31, 32, 33, 34, расстояние до двери указанной секции от перил ограждения – 10 м. Замок на двери этой секции «английский», накладной, на высоте 1 м 25 см. защелкивается автоматически, ригель стопорится нажатием пальца на ригель. Расстояние от входной двери до кв. №31, где проживала Мартынова А.В. – 5 м. Показания и действия свидетеля Кудрова зафиксированы на видеозаписи и фототаблице к ней (т.2 л.д.36-41);

Протоколом  следственного эксперимента с участием несовершеннолетнего свидетеля Кудрова Е.В., в ходе которого несовершеннолетний свидетель поднялся с законным представителем, двумя понятыми и педагогом на площадку четвертого этажа, встал ногами на нижнюю металлическую часть перил ограждения, склонился над лестничным проемом и показал, что 26.02.2007 года около 9 часов он находился именно в таком положении, когда увидел, как детские ручки взялись за 4 и 5 металлические прутья перил ограждения третьего этажа, считая слева, если стоять лицом к перилам. Затем он увидел руки женщины, которая взялась за деревянные перила ограждения площадки третьего этажа, а затем голову Мартыновой (на тот момент Федоровой) А.В., которая посмотрела вниз просунув голову между квадратными трубами над перилами ограждения. Кудров Е. пояснил, что он видел, как Федорова взяв своей рукой за правую руку Алисы, со стороны лестничного проема площадки третьего этажа, правым боком протащила Алису между 4 и 5 металлическими прутьями перил ограждения, прихватила левой рукой над деревянными перилами за левую руку  Алисы, взялась за руки Алисы и подержала девочку, болтавшую ногами, над лестничным проемом, глядя в затылок Алисы, а затем отпустила руки девочки и Алиса упала вниз.
