15
обстоятельства, при которых женщина сбросила девочку в лестничный проем с площадки третьего этажа, для нее были ясны.   Она не хотела  своими расспросами травмировать психику Егора. Сын по характеру серьезный, ответственный в делах, практически никогда ничего не придумывает.  В серьезных делах сын ее никогда не обманывал. Учеба   сыну дается легко, поэтому к урокам сын относится  не всегда  с полной ответственностью. Учителя в школе говорят, что сын может учиться на один пятерки (т.2 л.д.76-78); 
Показания несовершеннолетнего свидетеля Буренина В.Д., из которых следует, что с Кудровым Е. он знаком с первого класса, знает и дружит с ним около 4 лет.  Вторыгина  А. знает наглядно, видит его в школе. Дня через 3-4 после событий 26 февраля 2007 года, Кудров Е. во дворе школы рассказал ему, что утром 26 февраля 2007 года он ждал на лестничной площадке четвертого этажа Вторыгина А. в доме, где живет Вторыгин А.. Посмотрев вниз, он увидел, как незнакомая ему женщина подошла к перилам третьего этажа с маленькой девочкой, посмотрела вниз. В подъезде никого не было. Затем женщина протащила сквозь прутья перил ограждения девочку, подержала ее за руки и сбросила вниз (т.2 л.д.80-82); 
Показания несовершеннолетнего свидетеля Седунова И.И. из которых следует, что с Кудровым Е. он дружит с первого класса, он хороший, надежный, честный. Вторыгина  А. знает  с начала  его  учебы в  пятом классе, их познакомил Кудров  Е.   Он знает, что Вторыгин  А. живет в четырехэтажном доме №26 по ул. Космонавтов, бывшем общежитии, на третьем этаже. Утром 27 февраля 2007года Кудров Е., встретившись с ним у школы, рассказал ему, что утром 26 февраля 2007 года Егор зашел перед школой  за Вторыгиным  А.  Так как  дома у  Вторыгина А.  был отец, то Вторыгин А. сказал  Кудрову Е., чтобы тот поднялся выше этажом, то есть на лестничную площадку 4 этажа. Кудров Е. стал ждать  Вторыгина  А.,  стоя на площадке   4 этажа. Посмотрев вниз, Кудров Е. увидел, как незнакомая ему женщина подошла к перилам третьего этажа с маленькой девочкой, посмотрела вниз, а затем скинула маленькую девочку вниз. (т.2 л.д.83-85); 
Показания свидетеля Алаевой Г.В., из которых следует, что врачом реанимационной бригады ММУ СС МП В. Новгорода она работает с 1980 года. 26 февраля 2006г в 9 час 21 мин на станцию скорой помощи В. Новгорода поступил вызов врачей скорой помощи. При этом лицо, звонившее на станцию скорой помощи, сообщило, что ребенок упал с третьего этажа. В 9 час. 30 минут они уже были у дома №26 ул. Космонавтов В. Новгорода. Упавшая девочка - Федорова Алиса, лежала на спине в холле первого этажа на коврике. Рядом с Алисой были жильцы дома, мама Алисы - Мартынова (на тот момент Федорова) А.В., бабушка  Алисы.  Мама  Алисы или  ее бабушка пояснили, что девочка упала в межлестничный проем с площадки 3 этажа на бетонный пол. Стоявшие рядом жильцы дома заявили, что сама Мартынова А.В. сбросила свою дочь с площадки третьего этажа.  Мартынова  А.В.   сидела на  полу  около своей дочери,
