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бабушка. Он никогда не видел, чтобы дочь Мартыновой А.В. выходила на лестничную площадку одна (т.2 л.в.222-223); 
Показания свидетеля Ковалевой Г.Н., из которых следует, Мартынову (на тот момент Федорову) А.В. знает как соседку с 3 этажа, 26 февраля 2007 года она слышала на лестничной площадке шум и крик, но не придала этому значения и не вышла на лестничную площадку. Несколько раз видела, как Мартынова А.В. гуляла с дочерью, но чаще с девочкой гуляла бабушка. Она никогда не видела, чтобы дочь Мартыновой выходила на лестничную площадку одна (т.2 л.д.246-247); 

Показания свидетеля Фоминой И.К., из которых следует, что 26 февраля 2007 года она находилась на рабочем месте по адресу: Великий Новгород, ул.Космонавтов, д.26. Около 9 часов 10 минут она услышала крик. Выйдя из мастерской, увидела, что в холле идет мужчина и несет на руках ребенка около 3 лет. У ребенка лицо было в крови. Он положил ребенка на пол, затем на коврик. Потом пришла девушка худощавого телосложения, которая была одета в брюки, свитер и домашние тапочки. На ее лице следов зубной пасты не было. Как ей показалось, девушка находилась в состоянии алкогольного опьянения, так как весла себя неадекватно. Она начала звонить по сотовому телефону, через некоторое время пришла ее мать, а затем приехала «Скорая помощь» (т.2 л.д.250-251); 
Показания свидетеля Довыденкова Н.И., из которых следует, что он работает заведующим нейрохирургическим отделением НОКБ. 26.02.07 года в 10 часов 03 минуты бригадой скорой помощи в НОКБ была доставлена Федорова А.П., которую осмотрели специалисты, установили наличие телесных повреждений. Он осматривал Федорову А.П. 27.02.07 года. Со слов матери Алисы ему известно, что девочка упала в лестничный пролет, подробностей произошедшего он не спрашивал (т.2 л.д.180-182); 
Показания свидетеля Белозерова В.К., их которых следует, что врачом нейрохирургического отделения НОКБ он работает 3 года. 26.02.07 года в 10 часов 03 минуты в НОКБ была доставлена Федорова А.П. 2004 г.р. Со слов матери Федоровой Алисы ему известно, что девочка упала с 3 этажа, теряла сознание. Больше об обстоятельствах произошедшего ему ничего не известно. Он провел первичный осмотр девочки, а потом пригласил на консультацию специалистов. Дальнейшим лечением пациента занимался Довыденков Н.И. (т.2 л.д.183-185); 
Показания свидетеля Хорошухина А.С., из которых следует, что в 2001 году он познакомился с Мартыновой А.В. (тогда еще Степановой), в целом характеризует ее положительно. (т.2 л.д.152-154); 
Протокол осмотра места происшествия и приложение к нему, из которого следует, что объектом  осмотра  является комната №31, расположенная по адресу: 
