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Великий Новгород, ул.Космонавтов, д.26. Комната расположена на 3 этаже пятиэтажного кирпичного дома. На момент осмотра в комнате внутренний порядок не нарушен. В середине комнаты находится табуретка, на которой среди прочих предметов лежат конфеты. На 1 этаже пол покрыт кафельной плиткой зеленого цвета, на которой находится пятно вещества бурого цвета размерами 5х10см (т.1 л.д.83-91); 

Протокол осмотра места происшествия и приложение к нему, из которого следует, что местом происшествия является лестничная площадка, расположенная в доме №26 по ул.Космонавтов в Великом Новгороде. Ограждения из металла установлены поверх перил – квадратные трубки 25х30мм на высоте 141см. Высота период 90см, расстояние между прутьями из металла перилл примерно 12см, расстояние между перилами и полом – 12см. Ограждения от деревянного до первого металлического ограждения – 23см, до второго – 52см, расстоянием между 1и 2 металлическими ограждениями на перилами – 26см. Размеры площадки 3 этажа – 435смх140смх115см. Расстояние от площадки 3 этажа до площадки 1 этажа – 6м, 58см (т.1 л.д.92-100); 

Рапорт следователя по особо важным делам прокуратуры Великого Новгорода Колодкина В.В. о том, что 14.07.07 года не удалось провести следственный эксперимент с участием потерпевшей Федоровой А.П., так как по устному сообщению свидетеля Степановой Н.Б. Федорова А.П. больна, у нее насморк и аллергическая сыпь на теле. (т.2 л.д.11); 

Показания свидетеля Гришковой А.В., из которых следует, что врачом-педиатром она работает с 1984 года. 16 июля 2007 года в промежуток времени с 12 до 15 часов к ней на прием привели ранее ей незнакомую Федорову Алису, 2004 г.р., без амбулаторной карточки. С девочкой пришли ее мама, бабушка и мужчина, которого она восприняла как папу ребенка, проживающие в п. Панковка. По их словам, 11 июля 2007 года у Алисы была крапивница, аллергическая реакция на мед, пожаловались на заложенность носа. Девочка нервничала, плакала, кричала очень сильно, находясь на руках у бабушки. Послушать  в такой ситуации ребенка ей было очень сложно.  Аллергической сыпи на теле ребенка уже не было. По просьбе бабушки Алисы она дала направление к аллергологу для консультации, направление к невропатологу и к лор-врачу. Медицинский осмотр детей на приеме она ведет бесплатно. По состоянию здоровья  Алиса мола принимать участие в следственных действиях (т.2 л.д.213-215); 

Показания свидетеля Киселева П.В., из которых следует, что он возглавлял ООО «Айти-Сервис», которое занималось сборкой и продажей компьютеров. Мартынова (на тот момент Степанова) зарекомендовала себя как ответственный, исполнительный, дисциплинированный сотрудник, который хорошо сходился с коллективом. Мартынова А.В. отработала в «Айти-Сервис» менеджером фактически около 6 месяцев, после пошла в декретный отпуск, а после рождения дочери только числилась в их ООО, но не работала (т.2 л.д.172-173);
