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части перил ограждения – 141см. На фрагменте перил ограждения имеется 10 металлических прутьев, расстоянием между перил ограждения составляет от 11,8см до 14,1см. (т.3 л.д.210-211); 

Карта вызова «Скорой медицинской помощи», из которой следует, что вызов по адресу: Великий Новгород, ул.Космонавтов, д.26 поступил в 09 часов 21 минуту (т.3 л.д.216); 
Копия письма, направленного по электронной почте в адрес сестры обвиняемой Виноградовой А. от 16.12.2006 года, из которого следует, что «... Никуда не хожу практически – Лиса очень утомляет. Раньше бегала по пятницам на встречу своего форума, с друзьями в Шоколаднице посидеть, чаю с тортиком попить, теперь даже туда не хожу. С Лисицей так за день набегаешься – никаких друзей не хочется...» (т.5 л.д.34); 
Доказательства, на которые ссылается обвиняемая и ее защитник:

Допрошенная  в  качестве подозреваемой,  обвиняемой  Мартынова (Федорова) А.В. вину в инкриминируемой ей преступлении не признала и показала, что она приходится родной матерью Федоровой Алисе Павловне 26.07.2004г.р. Брак с Федоровым П.М. зарегистрирован 2.10.2004 года, а расторгнут 18 мая 2006 года. В октябре 2005 года она перестала жить с Федоровым Павлом. Отец ее дочери, Федоров Павел Михайлович, 5.12.1978 г.р., проживает в г. Москве, алименты не платит, деньгами не помогает. Последний раз Федоров П.М. передавал   деньги на   содержание   дочери в декабре  2005 года. На алименты она подавала заявление одновременно с заявлением о разводе. Алису она в детский сад не устраивала, так как не хотела ее отдавать в детский сад, тем более, что сама  занималась развитием  своей дочери.  С мая 2006 года она проживает с Мартыновым К.К., ведет с ним общее хозяйство. С Мартыновым К.К. она познакомилась в 2003 году по Интернету, а лично с ним встретилась 5 октября 2005 года в Великом Новгороде. С середины октября 2006 года она проживала с Мартыновым К.К. в г. Москве, который содержал ее и дочь. Мартынов К.К. работает преподавателем философии и занимается журналистикой. В г. Москве она жила без регистрации и нигде официально не работала, занималась дочерью Алисой, которая все время была с ней. 01 февраля 2007 года они приехала с дочерью Алисой в Великий Новгород за аттестатом о среднем образовании, который находился на историческом факультете НовГУ, куда она поступила в 2002 года, а в 2003 году написала заявление в деканат об отчислении по семейным обстоятельствам. Аттестат о среднем образовании ей был необходим для поступления в МГУ на философский факультет. Одновременно она хотела погостить у матери. Алиса развивалась и развивается нормально, не болела, питания ей хватает. Материально ее дочь обеспечивает Мартынов К.К.,   присылая  через  сбербанк по 10-15 тысяч в    месяц, в феврале 25 000 рублей. К ее  дочери Мартынов К.К. относится  очень хорошо, воспринимая ее как свою дочь. 26 февраля 2007 года она и дочь проснулись в 8 час. 30 минут, так как  ее  мать собиралась на работу. Мать - Степанова Н.Б., ушла
