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что дверь прихожей, ведущей из прихожей в секцию, из полузакрытого положения самопроизвольно закрывается и производит удар ригеля замка двери о запертую планку. (т.1 л.д.176-206);

Показания свидетеля Мартынова К.К., из которых следует, что он познакомился и переписывался с Мартыновой А.В. (на тот момент Федоровой) по Интернету осенью 2003 года,  когда  Мартынова А.В. жила с мужчиной, с которым брак не был официально зарегистрирован. По Интернету он общался с Мартыновой А.В. до рождения ее дочери Алисы по нескольку раз в неделю. Лично с Мартыновой А.В. он познакомился 5.10.2005 года, в декабре 2005 года Мартынова А.В. рассталась со своим мужем и переехала жить в комнату матери на ул. Космонавтов. С этого времени он стал регулярно приезжать к Мартыновой А.В. и передавать ей деньги на содержание семьи по 15 тысяч в месяц, а потом больше, так как ей надо было снимать квартиру с мая 2006 года на ул. Чудовской В. Новгорода, где они жили совместно, насколько ему позволяла работа в г. Москве. 13 октября 2006 года Мартынова А.В. приехала к нему в г. Москву вместе со своей дочерью Алисой, проживали они в снимаемой однокомнатной квартире. Мартынова А.В. нигде не работала, в свободное время выходила в Интернет, где находилась по нескольку часов в сутки, в основном днем, когда он был на работе. Мартынова А.В. сообщила ему о случившемся с Алисой 26.02.2007 года примерно в 10 час. 10мин- 20мин (т.2 л.д.137-140);

Показания свидетеля Березовского А.Ю., из которых следует, что о случившемся с Алисой  Федоровой 26.02.2007 года Мартынова А.В. сообщила ему в то же утро, позвонив на сотовый телефон, кричала, что ее дочь упала с 3 этажа, нужна помощь. Мартынова А.В. человек не меркантильный. Когда она развелась с мужем, то ей материально помогает Мартынов Кирилл, с которым она познакомилась по Интернету (т.2 л.д.148-150);

Показания свидетеля Степановой Н.Б., из которых следует, что на ул. Космонавтов 26-31 она проживает с ноября 2002 года. Федорова Алиса Павловна 26.07.2004 года приходится ей внучкой. Брак дочери с Федоровым П.М. зарегистрирован 2.10.2004 года, расторгнут 18 мая 2006 года из-за разных характеров и темпераментов. Алису дочь в детский сад не устраивала, так как до 2,5 лет внучка не болела, дочь собиралась устроить Алису в детсад в г. Москве, где собиралась жить вместе с Мартыновым К.К., 25.04.1981 г.р., с которым она ведет общее хозяйство с начала октября 2006 года, а деньги на содержание ребенка Мартынов К.К. посылает дочери около полутора лет, сам он снимает в Москве квартиру. Мартынов К.К. работает преподавателем философии и занимается   журналистикой.   В январе   2007 года она сама пыталась устроиться в Москве на работу и найти себе жилье, но ничего подходящего не нашла, поэтому в тот же день  вернулась  в Великий Новгород.  Дочь  с Алисой прожила в  г. Москве  без регистрации и нигде официально не работала около 4 месяцев. Но дочь на компьютере сама писала статьи в московские  журналы, она серьезный, думающий человек. 1 февраля 2007 года дочь приехала с внучкой Алисой   в    Великий  Новгород   за   своим   аттестатом   о среднем  образовании,

