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Показания свидетеля Виноградова А.А., из которых следует, что около 12 часов 26.02.2007 года ему позвонила его жена и сообщила, что Федорова Алиса упала с лестничный проем с третьего этажа (т.2 л.д.118-120);

Показания свидетеля Дмитриевой И.А., из которых следует, что Мартынова К.К. она знает около 8 лет, он относится к Мартыновой (на тот момент Федоровой) А.В. и Алисе с нежностью и заботой. (т.4 л.д.106-108);

Показания свидетеля Дмитриева В.Е., из которого следует, Мартынов К.К. сообщил ему, что с Алисой произошел несчастный случай. (т.4 л.д.102-104);

Показания свидетеля Лотаревой А.А., из которых следует, что с Мартыновой (на тот момент Федоровой) А.В., которую Мартынов К.К. представил ей как жену познакомилась осенью 2006года, видела Мартынову А.В. не менее 20 раз, гуляла вместе с ней (т.4 л.д.109-111);

Показания свидетеля Чадаева А.В., из которых следует, что в апреле 2006 года он познакомился с Мартыновой (на тот момент Федоровой) А.В., с которой ранее был знаком по Интернету. Позднее он узнал, что Мартынова А.В. строит отношения с Мартыновым К.К. В октябре 2006 года он видел дочь Мартыновой А.В. - Алису. (т.4 л.д.112-114);

Показания Сафронова П.А, из которых следует, что с осени 2006 года по январь 2007 года он несколько раз встречался с Мартыновой А.В., её дочерью Алисой и Мартыновым К.К. в г. Москве. К Алисе они относились хорошо. (т.4 л.д. 115-117);

Показания Макарова Н.О., из которых следует, что летом 2006 года он познакомился с Мартыновой А.В. (на тот момент Федорова) и ее дочерью Алисой, которые неоднократно бывали у него (Макарова) в гостях г. Мытищи. К Алисе Мартыновы относились хорошо. (т.4 л.д.89);

Показания  свидетеля Блох М.Е.,  из которых следует, что   11.04.2007 г. к ней пришли Мартынова (на тот момент Федорова) А.В. с дочерью Алисой и гражданским мужем Мартыновым К. От работников регистратуры ей было известно, что при записи на прием было указано, что на консультацию Мартынова А.В. направлена по рекомендации специалистов института им. Сербского. В ее кабинете  Мартынова А.В. находилась вместе с дочерью Алисой и Мартыновым Кириллом. Ею была проведена полноценная консультация Мартыновой А.В. по оценке ее психологического состояния в настоящий момент и психологического состояния фактической семьи в составе Мартыновой А.В., дочери Алисы, Мартынова Кирилла. Различить стресс человека, застигнутого на месте совершения преступления, и не ожидавшего разоблачения, и стресс человека, находившегося  при совершении  несчастного случая, и пытавшегося его   предотвратить,   невозможно,   так   как   с   точки   зрения   физиологических

