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естественно для любящей матери, а на привлечение большого числа свидетелей, которые впоследствии могли бы подтвердить факт произошедшего «несчастного случая»: закричала только после того, как посмотрела на площадку первого этажа, где лежала ее дочь (чтобы привлечь внимание соседей), спустилась вниз, но сразу к дочери не подошла, а «Скорую помощь» не вызывала, так как забыла, что у нее с собой сотовый телефон (хотя он все время находился в кармане домашней одежды,  потому  что  Мартынова  А.В. его  не  выкладывает),  или  —  на счету не  было  денежных  средств,   (хотя  сразу  после   вызова   «Скорой  помощи» она позвонила матери). С целью привлечения свидетелей Мартынова А.В. хладнокровно прошла мимо своего единственного ребенка, лежащего на холодном полу, в крови, вышла на улицу, якобы желая позвать мать, но не увидела ее, и рассказала о произошедшем незнакомой женщине, потому что нужно кого-то было позвать на помощь, только потом она зашла в помещение, при этом к дочери снова не подходила, на руки не брала, потому что боялась усугубить телесные  повреждения,  хотя видела,  что дочь жива,  что  находится на руках у чужого человека, при этом кричит и плачет. 

Кроме того,  для Мартыновой А.В., которая,  по  ее мнению,  выполнила все действия, чтобы представить себя в положении человека, ставшего жертвой жестокой случайности, несчастного случая, стало абсолютной неожиданностью, что за ее действиями наблюдал свидетель, который тут же, в присутствии посторонних лиц прямо указал на Мартынову А.В., разыгрывавшую роль убитой горем матери, как на «девочку», скинувшую другую девочку, после чего Мартынова А.В., не ожидавшая этого, не зная, как выйти из такой ситуации, сделала вид, что упала в обморок. 

Основная версия, выдвигаемая Мартыновой  А.В.  состоит в том, что, после того, как ее мать ушла на работу, и не закрыла входную дверь, Мартынова А.В., зная, что дверь в комнату и входная дверь открыта, чтобы в нее не стучали шумные соседи, потому что дверной звонок не работал, зная, что дочь может побежать за бабушкой, которую очень любит, почему-то оставила малолетнего ребенка абсолютно без присмотра, и вышла из комнаты. Мартынова А.В. сходила в туалет, а потом начала чистить зубы. В этот момент она услышала щелчок двери, и пошла проверить, где находится ее дочь. Заглянула в комнату, но дочери там не было, выбежала в холл, где увидела свою дочь, стоявшую несколько секунд за перилами ограждения, не держась за них руками, после чего дочь сделала шаг вперед и упала вниз. Мартынова А.В. бросилась к дочери молча, чтобы не спугнуть ее, но не успела ее поймать, закричала, спустилась вниз, и выбежала на улицу, чтобы позвать мать, так как забыла, что у нее с собой есть сотовый телефон. А после того, как рассказала о случившемся незнакомой женщине, вернулась в дом, увидела свою дочь на руках чужого мужчины, которая плакала и кричала, но к дочери не подошла, на руки ее не взяла, так как боялась усугубить телесные повреждения. 

Свидетель Кудров Е.В. дал четкие показания о том, что видел, как Мартынова А.В. протащила свою дочь через металлические прутья решетки ограждения, подержала ее некоторое время, а потом отпустила руки ребенка, и девочка начала падать. Мартынова А.В. молча стояла и наблюдала, как падала ее дочь.  После того, как девочка упала, Мартынова А.В. закричала на весь подъезд и

