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побежала вниз, но не к Алисе, а на улицу. О произошедшем Кудров Е.В. сразу же рассказал посторонним лицам, у которых, после его рассказа, не оставалось сомнений в том, что Мартынова А.В. пыталась совершить убийство дочери. 

У органов предварительного следствия нет оснований сомневаться в истинности показаний несовершеннолетнего свидетеля Кудрова Е.В. Анализ его показаний в их совокупности – подробность, последовательность и взаимосвязанность, полное подтверждение объективными данными   по делу (показания иных свидетелей, заключения экспертиз и другие), позволяют сделать вывод о том, что они правдиво отражают действительность и обстоятельство случившегося, в связи с чем, не доверять показаниям несовершеннолетнего свидетеля Кудрова Е.В. нет оснований. 

Следует отметить, что окончательная версия произошедшего была выдвинута Мартыновой А.В. только 09 апреля 2007 года, то есть через 1,5 месяца после произошедшего. При этом версия произошедшего, выдвинутая Мартыновой А.В., абсолютно не соответствует действительности, противоречит объективным данным, собранным в ходе следствия, вызывает сомнение в ее истинности, позволяя говорить о неправдоподобности версии и ее надуманности, так как ребенок в таком возрасте, как Алиса, просто не смог бы самостоятельно перелезть через прутья ограждения, развернуться спиной к ним и устоять в течение нескольких секунд на выступе шириной всего лишь 12см,тем более, не держась за перила руками на высоте более 6,5м. Понимая это, Мартынова А.В., трижды срывала проведение следственного эксперимента с ребенком по надуманным основаниям: не приводила ребенка, из-за болезни (что не подтверждено медицинскими документами) или потому, что следственное действие проводит «плохой следователь», что отражено в приложении к протоколу следственного эксперимента от 31.07.07. 

Кроме того, материалами уголовного дела установлено, что Мартынова А.В. безразлично относилась к своему ребенку, воспитанием дочери фактически занималась бабушка. Сама Мартынова А.В. не имела постоянного источника дохода до тех пор, пока ее не начал содержать Мартынов К.К. Не имеющая никакого образования, не желающая работать, даже при наличии такой возможности, относясь к людям исключительно с точки зрения выгоды для нее, не желая заниматься воспитанием дочери, что ей однако приходилось делать в Москве, где не было бабушки, готовой всегда заменить мать, полагая, что наличие малолетнего ребенка может стать препятствием для устройства ее личной жизни, но вместе с тем, не желая «отказываться» от ребенка, чтобы не оказаться плохой матерью в глазах знакомых, приняла решение избавится от дочери путем убийства, придав случившемуся вид «несчастного случая». Данные выводы следствия полностью подтверждаются заключением комплексной стационарной психолого-психиатрической экспертизы и другими материалами уголовного дела в их совокупности.
